
COMUNE DI PORTO MANTOVANO
PROVINCIA DI MANTOVA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Adunanza di prima convocazione. 

Deliberazione n. 82 del   28/09/2020

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

L’anno  duemilaventi,  il  giorno ventotto del  mese  di  settembre alle  ore 20:30 nella  sala  delle 
adunanze consiliari in modalità telematica

All’appello risultano:

SALVARANI MASSIMO
TOMIROTTI VALENTINA
LICON ANDREA
ANDREETTI ANGELO
MARI ROBERTO
RESCIGNO VITTORIO
DORINI MORENO
MANCINI ALESSANDRO
SCIRPOLI PASQUALINO
BONORA GUIDO
VANELLA MARA
BUOLI MONICA
BINDINI ANDREA
LUPPI MARIO
BASTIANINI MARCO
BETTONI GIANFRANCO
FACCHINI RENATA

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Presente

PRESENTI N. 16 ASSENTI N. 1

Risultano presenti gli Assessori: Ghizzi Pier Claudio, Massara Rosario Alberto, Ciribanti Vanessa, 
Della Casa Barbara, Bollani Davide..

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale MELI BIANCA, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti,  il  Sig.  MARI ROBERTO – nella sua qualità di 
Presidente, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento posto al 
n. 2 dell'ordine del giorno
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PRESIDENTE  DEL CONSIGLIO  MARI:  “ Più  che  una  comunicazione,  io  vorrei  fare  una 
precisazione. In questi giorni c’è stato uno scambio di PEC in merito alla decisione che ho preso di  
posticipare  le  interrogazioni  al  Consiglio  successivo,  in  virtù  del  Regolamento  del  Consiglio 
Comunale (art. 20, comma 5). Questo anche perché la prima è stata presentata venerdì 18 settembre, 
nel pomeriggio e protocollata sabato 19 settembre,  mentre l’ultima è stata presentata martedì 22 
settembre, quindi con tre giorni lavorativi utili per dare la possibilità agli uffici e alla parte tecnica di 
produrre le risposte. È quindi semplicemente una facoltà e una valutazione anche di buonsenso e in 
linea con il Regolamento del Consiglio Comunale. Mi è dispiaciuto aver appreso questa mattina, 
tramite una PEC del consigliere Facchini, che ha la mia stima, nella quale mi si accusa di mantenere 
un comportamento che limita  l’azione politica dei  consiglieri  di  minoranza.  Spiace,  in quanto il 
sottoscritto, prima del lockdown, ha favorito la convocazione ripetuta dei capigruppo. In linea col 
Sindaco, durante il lockdown ha attivato una chat su whatsapp tra i capigruppo, il Presidente del 
Consiglio  e  il  Sindaco  per  tenere  informati  tutti  i  capigruppo  sull’andamento  del  periodo  di 
emergenza e quant’altro. Di fatto, quindi, il sottoscritto non ha mai limitato la libertà delle minoranze. 
La mia è una precisazione. Siamo in linea con il Regolamento, per cui non ho altro da aggiungere. 
Consigliere Facchini, se vuole fare un appunto, lo può fare più avanti.
Chiedo al Sindaco se ha comunicazioni”.

SINDACO: “ Da parte mia non ci sono comunicazioni”.

 

Letto, approvato e sottoscritto

IL Presidente
MARI ROBERTO

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

IL Segretario Generale
MELI BIANCA

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)
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